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Sikeres IKSZT pályázatok 
a Tatai Kistérségben

A 2008 közepén indult ÚMVP Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér pá-
lyázat második, beruházásra vonatkozó szakasza a napokban zárult le. 
Az első körben IKSZT címbirtokosi jogot szerzett 879 település közül 
573-ban kezdhetik meg az IKSZT beruházást, összesen 25,4 milliárd fo-
rint uniós támogatás segítségével.

A Tatai kistérség területéről a 6 címbirtokos szervezetből négyen nyúj-
tottak be beruházási kérelmet, melyeket az Irányító Hatóság pozitívan 
bírált el, így Bajon, Kocson, Naszályon és Tardoson hamarosan megkez-
dődhetnek a beruházások.

A forrás lehetővé teszi az épületek külső és belső felújításán, bővítésén 
túl a szükséges eszközök beszerzését, valamint három éven keresztül 
hozzájárulhat a működtetési költségekhez is.
Az Integrált Közösségi és Szolgáltató Tér egyrészt olyan közhasználatú 
épület, amely a vidéki településen feltételeket biztosít a közösségek 
kialakulásához, működéséhez, fejlődéséhez. Másrészt szolgáltatásszer-
vezési modell, amely lehetővé teszi a helyi lakosság számára fontos köz-
szolgáltatások elérését egy épületen belül, hozzájárulva az egyes szol-
gáltatások fenntarthatóságához, szakmai és pénzügyi összhangjának 
megteremtéséhez. Harmadrészt olyan közösségi tér, amely a helyi kö-
zösségi indíttatású, illetve közösségi célú kezdeményezések, folyamatok 
befogadó, támogató keretrendszerét jelenti.
A fenti lehetőségek szerint Bajon a régi óvoda épülete, Kocson a kúria 
épülete, Naszályon a volt református iskola, Tardoson pedig az óvodá-
nak is helyet adó épület újulhat meg, és bővülhet új funkciókkal a tá-
mogatásnak köszönhetően. A kistérség négy települése összességében 
mintegy 200 millió forintnyi Uniós támogatást nyert el a pályázaton.

Az Irányító Hatóság a programmal kapcsolatos regionális szakmai tá-
jékoztató rendezvényt tartott április 13-án Székesfehérváron, a Művé-
szetek Házában, ahol a címbirtokosok mellett a Vértes-Gerecse Vidék-
fejlesztési Közösség munkatársai és az illetékes Helyi Vidékfejlesztési 
Irodák vezetői is részt vettek.
Tatai HVI

Az ÚMVP Irányító Hatóságának 27/2010. 
(IV. 28 ) közleménye „A vidéki rendezvé-
nyek, falunapok szervezésére 2010.” kiírt 
pályázati eljárás eredményéről.

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Mi-
nisztérium (továbbiakban: FVM) mint az Új 
Magyarország Vidékfejlesztési Program Irá-
nyító Hatósága (továbbiakban: Támogató) 
2010. évben pályázatot hirdetett az Új Ma-
gyarország Vidékfejlesztési Program (továb-
biakban: ÚMVP) hatálya alá tartozó telepü-
lések önkormányzatai, az önkormányzat 
intézményei, e településeken rendezvényt 
tervező non-profit szervezetek, illetve ma-
gánszemélyek számára helyi rendezvények 
szervezésére, helyi közösségformáló kezde-
ményezések, rendezvények támogatására 
(a továbbiakban: pályázati felhívás).

A pályázati felhívásban rögzítetteknek 
megfelelően a 2010. február 26-ig benyúj-
tott pályázatok feldolgozása, értékelése 
megtörtént. A pályázati döntés a bíráló bi-
zottság tagjai által megállapított sorrenden 
alapul, a rendelkezésre álló keretösszeg 
eléréséig. Az értékelés során a bizottság a 
felhívásban szereplő kritériumok alapján, 
összességében bírálta el a beérkezett pá-
lyázatokat.

Az ÚMVP Irányító Hatósága, a 1003/2010. 
(I. 19.) döntési moratórium elrendeléséről 
szóló Kormányhatározatban foglaltak alap-
ján, a pályázati eljárást felfüggeszti.

Falunap: a pályázati 
eljárást felfüggesztik

Tatai HVI
2890 Tata, Erzsébet 

királyné tér 13.
tatai@vkszi.hu
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A védett őshonos és a veszélyeztetett
 mezőgazdasági állatfajták tenyészté-

sének támogatása
A támogatás célja az alacsony létszámmal rendelkező védett őshonos 
és a veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajtáknak - a fajta eredeti tartási 
és takarmányozási körülményeihez hasonló feltételek mellett - tenyész-
tésben történő megőrzése a kieső jövedelem és többletköltségek el-
lentételezésén keresztül a genetikai állomány megőrzéséről és az adott 
állatfajták fennmaradását biztosító tenyésztési programokról szóló jog-
szabályok keretein belül.

Az egyed, baromfifélék esetén állomány adott évi minősítése alapján 
igénybe vehető támogatás évenkénti
mértéke - törzskönyvezett nőivarú egyedenként - a 3. mellékletben 
meghatározott eurónak megfelelő forintösszeg.

A támogatási kérelmet 2010. május 1. és 31. között lehet benyújtani az 
MVH-nak a támogatásra jogosult lakóhelye vagy székhelye szerint illeté-
kes megyei kirendeltségéhez az MVH Központ által rendszeresített
formanyomtatványon, írott formában.

A védett őshonos és veszélyeztetett mezőgazdasági állatfajták elismert 
tenyésztőszervezeteinek listáját, valamint a részletes pályázati kíírást az 
alábbi linken olvashatják.

http://www.umvp.eu/?q=tamogatas/a-vedett-oshonos-es-a-
veszelyeztetett-mezogazdasagi-allatfajtak-tenyesztesenek-tamogatasa

Kertészeti ültetvények korszerűsíté-
sének 

támogatása június 3-ig
A rendeletben meghatározott támogatás célja a meglévő ültetvények 
korszerűsítésével, a korszerű, intenzív, víztakarékos öntözőrendszerrel 
ellátott ültetvények telepítésével, valamint a fajtaszerkezet javításával a 
piaci igényekhez alkalmazkodni tudó hatékony és minőségi követelmé-
nyeknek megfelelő gazdálkodás hátterének megteremtése.

A támogatás összege évente, ügyfelenként legfeljebb 100 millió forint 
lehet.

A támogatási kérelmet 2010. évben május 3. és június 3. között, a 2011. 
évtől évente március 1. és március 31. között lehet benyújtani a Mező-
gazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (a továbbiakban: MVH) által rend-
szeresített, az MVH honlapján közzétett formanyomtatványon.

a részletes pályázati kíírást az alábbi linken olvashatják.
http://www.umvp.eu/?q=tamogatas/kerteszeti-ultetvenyek-

korszerusitesenek-tamogatasa-junius-3-ig


